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一  是非題：10分(每題 2分) 

（ x ）1﹒ 若 
987
982

−=a ，
9876
9871

−=b ，
987654
987649

−=c ，則 a < b < c 。 

（ o ）2. 若 a為有理數，b為無理數，且 0≠ab ，則 ba + ， ba − ， ab，
b
a，均為無理數。 

（ o ）3. 設 A，B為集合， ( )( ) ABBBA −=∪∩ '''  。 

（ x ）4. 521532 −>−  

（ o ）5. a,b,c 均為實數，並滿足下列四條件： 0<++ cba ， 0<++ cabcab ， 0<abc ， cba >> ，則 bac +>  

 

二  填充題：70分 

1. 設 p表敘述 “ 042 =−x  ” ， q表敘述 “ 0253 2 =−+ xx  ” ，若 qp ∧  為真，求 x =____________﹒ 1/3 

 
 

2. ﹒已知 a,b均為正實數，且 1032 =+ ba ，當 ab有最大值M時，此時 a + b = t，求M + t = __________﹒25/3 

 
 

3. 1到 1000的正整數中，先刪去所有 2的倍數，再刪去所有 3的倍數，再刪去所有 5的倍數， 

 則最後剩下多少個數？____________﹒266 

 
 

4. 設 32)( += xxg ， 13144)( 2 ++= xxxh ，而 )(xf 為二次函數，若 )())(( xhxgf = ，求 )(xf ＝ ___________﹒ 2 1x x+ +  

 
 

5. 2
2 3

23
32)( xx

xx
xxf −+

+−
+

= ，則 )(xf 的定義域為？____________﹒{ }0 3, 1,2x x x≤ ≤ ≠  

 
 

6. 不等式 bax    7 ≤+  之解為 51 ≤≤− x ，求 =− ab ____________﹒14 

 
 

7. 已知 )(xf 為奇函數，且 )()8( xfxf =+ ，
2
1)2( =f ， 2)

2
1( =−f ，求 =+ )

2
15()2014( ff ___________﹒3/2 

 
 

8. 數線上 A(a)，B(b)兩點， ba < ，在 A,B之間有 P(1) , Q(8) 兩點，已知 3:2: =PBPA ， 4:5: =QBQA  ， 

  則線段 AB的長度為何?___________﹒ 45 



9. 設 ,k m R∈ ，若  1 +x  2≤ ，則  1 −x  k≤ ，k 之最小值為 a； 若  1 −x  m≤ ，則  1 +x  4≤ ，m 之最大值為 b， 

  求 a＋b＝____________﹒6 

 

 

10. 點 B在 AC上，已知 9=AB ， 2611−=BC ，以 AC為直徑作半圓，並過 B作垂直 AC的直線交半圓於 D點， 

   若 2baBD += ，a,b均為有理數，則數對 ( ) =ba, ____________﹒(9,-3) 

 
 

11. 有一既約分數，其分子分母的和為 70，並將其化為小數，四捨五入取近似值至小數點後第一位為 0.8， 

  則此分數為 ____________﹒31/39 

 
 

12. 已知 a,b均為正實數，且 22=− ba ， 7=ab ，求 5 5a b+ = ___________﹒1686 

 
 

13. 設 { } 14 ,4 ,3 23 +−−−= aaaA ， { } 5 ,75 5, ,3 2 −+−−= aaaB ，且 { }3,3 −=∩ BA ，求 =− AB ____________{ }5, 1− ﹒ 

 
 

14. 已知
23
52)

1
1(

−
+

=
−
+

x
x

x
xf ，則 =)2( xf ____________

14 3
2 5

x
x

−
+
﹒ 

 
 

15. 滿足 
400
11 <−+ nn   的最小正整數 n 為何？____________40000 

 
 

16. a是正實數，a的小數部分是 b，且 4022 =+ ba ，求 =−
ba
11 __________-3 

 
 

三、計算、證明題 : 20分【需將證明演算討論的過程完整寫在答案卷上，只寫答案不予計分。】  

1. 因式分解 222222444 222 accbbacba −−−++     (8分) 

(a+b+c)(a+b-c)(a-b+c)(a-b-c) 
 

2. (1) 試描繪 =y 312)( ++−= xxxf  之函數圖形【需有討論過程】   (6分) 

 (2) 解 10312 ≥++− xx     (6分)   3x ≥  或  
11
3

x ≤ −  


